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Prasidenten des Sachsischen Landtages Dresden, 11. Dezember 2019
Herrn Dr. Matthias R6Rler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Juliane Nagel (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 7/516

Thema: Eintreffzeiten der Polizei im Polizeirevier Freiberg im Herbst
2019

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie oft wurden Polizeikrdafte am 11.09.2019 (00:00 bis 24:00 Uhr) je-
weils wann zu jeweils welchen Vorkommnissen zu welchem Ort im
Einzugsbereich des Polizeireviers Freiberg gerufen? (Bitte aufschliis-
seln entsprechend u. a. Drs. 6/9386 nach Anrufzeit, Vorkommnis, Er-
eignisort, Eintreffzeit und eingesetzten Kréaften!)

Bei der Beantwortung wurden persoénliche oder telefonische Vorsprachen
von Burgern im Polizeirevier, eigene Feststelllungen wahrend der Streifenta- . fois)
ausanschnrirc:

tigkeit sowie geplante Einséatze nicht berucksichtigt. Sichslsches Staateministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraBenbahnli-
nien 3,6,7,8, 13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.



STAATSMINISTERIUM & Freistaat

pesINNERN | = SACHSEN
Anrufzeit Vorkommnis Ereignisort Eintreffzeit | Kréfte
01:44 Uhr | Brand Leubsdorf 02:17 Uhr ]
03:43 Uhr | Alarmeinlauf Frauenstein 03:59 Uhr 1
06:08 Uhr | Verkehrsunfall Brand-Erbisdorf 06:43 Uhr 2
06:14 Uhr | Verkehrsunfall Reinsberg 07:13 Uhr 2
06:16 Uhr | Sonstiges Bobritzsch-Hilbersdorf 06:52 Uhr 2
07:00 Uhr | Verkehrsunfall Grofdschirma 07:30 Uhr 2
11:50 Uhr | Ladendiebstahl Freiberg 12:08 Uhr 2
16:14 Uhr | Gefahrenabwehr Freiberg 16:30 Uhr 2
18:38 Uhr | Verkehrsunfall Eppendorf 19:14 Uhr 2
19:00 Uhr | Gefahrenabwehr Freiberg 19:14 Uhr 5
20:42 Uhr | Sonstiges Halsbriicke 20:44 Uhr 3
21:11 Uhr | Verkehrsunfall Bobritzsch-Hilbersdorf 21:49 Uhr 3
21:51 Uhr | Verkehrsunfall Reinsberg 22:24 Uhr 3
Frage 2:

Wie viele Polizeikréfte verrichteten an dem Tag aus Frage 1 ihren Dienst im Poli-
zeirevier Freiberg, wie hoch war an diesem Tag die Stellenbesetzung des Polizei-
reviers und wie viele Einsatzwagen waren an diesem Tag im Polizeirevier Frei-
berg verfiigbar?

Am 11. September 2019 waren 25 Beamte im Streifendienst des Polizeireviers Frei-
berg eingesetzt und jeweils bis zu drei Streifenwagen unterwegs.

Die Sollstarke des Polizeireviers Freiberg betrug 122 (Polizeivolizugsdienst).

Mit-freundlichen Grufien

Prof. Dr. Roland Woller
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